



# Rekordni dobički, večji apetiti po dividendah

## Skupina Sava Re Lanski poslovni

### rezultati skoraj za tretjino presegajo načrte

**LJUBLJANA** – Pozavarovalnica Sava je lani zbrala za 468 milijonov evrov kosmate premije in ob tem ustvarila za 31 milijonov evrov čistega dobička. Tako je presegla načrte za leto 2014, čisti dobiček iz leta 2013 pa skoraj za polovico; navzgor seveda.

#### SILVA ČEH

Skupina Sava Re je zbrala za 23 milijonov evrov več premije, kakor jo je načrtovala za letošnje leto in kar 81 milijonov evrov več kakor v letu 2013. K višji premiji so prispevale za 11 milijonov evrov višje premije iz tujine in premije iz zdaj že konsolidirane prevzete Zavarovalnice Maribor, ki ji je kljub čiščenju portfelja uspelo ohraniti raven premij, navajajo v prvih prikazih lanskih rezultatov. V rezultatih za 2014 zavarovalni del skupine, ki jo poleg Zavarovalnice Maribor predstavlja še Zavarovalnica Tilia, pomeni že 71 odstotkov skupne premije. Skupina Sava Re je za lani načrtovala 24 milijonov evrov čistega dobička, dosegla pa ga je za 30,5 milijona evrov. Tudi matična družba Pozavarovalnica

Sava je lani dosegla 22,4 milijona evrov čistega dobička, kar je 51,4 odstotka več kot leta 2013. Na dober rezultat so očitno vplivali tako dobro pozavarovanje na mednarodnih pozavarovalnih trgih kakor tudi ugoden donos iz naložb. Sava Re: »Ugodnejši od načrtovanega je tudi donos iz naložb. Realiziranih je bilo nekaj kapitalskih dobičkov, bo pa ta del rezultata najtežje ohranjati v prihodnjih letih.«

Uprava Save Re, ki jo vodi Zvonko Ivanušič, rezultat ocenjuje za »zelo dober ter izhodišče za nadaljnje izboljševanje rezultata na ravni skupine na dolgi rok«. Rezultat so dosegli kljub katastrofalnemu dogodku, kot je bil lani žled, zaradi katerega je imela skupina šest milijonov evrov škode. Stopnja donosnosti lastniškega kapitala je znašala 12 odstotkov, kar presega njihov dolgoročni cilj. Bonitetna hiša S&P pa je Savi Re lani julija podelila oceno BBB+, AM Best pa oktobra A-, kar je zlasti dobro za njene pozavarovalne posle.

#### Načrti: prebiti pol milijarde premije

Skupina za leto 2015 načrtuje 1,8-odstotno rast premije. K premijski rasti naj bi prispevale zlasti

njene zavarovalnice zunaj Slovenije – skupina ima svoje družbe na Hrvaškem, v Srbiji, Črni gori, Makedoniji in na Kosovem – kjer pričakujejo več kakor 10-odstotno rast. Sava Re: »Rast pričakujemo tako pri premoženjskih kakor življenjskih zavarovanjih. Trgi, kjer smo prisotni, so še slabo razviti, zato upravičeno pričakujemo, da bo mogoče tu dosegati dobre rezultate in da bo organska rast trgov visoka.« Dolgoročni cilj je jasen: prebiti magično mejo 500 milijonov zbrane premije in dosegati 11-odstotno donosnost lastniškega kapitala.

#### Zahteva po višji dividendi

Družba napoveduje, da bo izplačevala dividendo okvirno v višini 30 odstotkov čistega poslovnega izida skupine; v primeru 30,5 milijona evrov za leto 2014 bi torej to pomenilo devet milijonov evrov. Ali bo tako ostalo, bomo videli, saj je združenje **VZMD** včeraj že poslalo upravi in NS Save Re poziv, naj se rekordni rezultati, ki skoraj za tretjino presegajo načrte, poznajo tudi pri višji dividendi od predvidene razdelitve dobička.



Tudi letos pričakujejo rast pri premoženjskih in življenjskih zavarovanjih.  
FOTO TOMI LOMBAR

Page: 8

Reach: 157000

Country: SLOVENIA

Size: 324 cm2

2 / 2

<b>Skupina Sava RE</b>			
v milijonih evrov			
	2013	2014*	2015
kosmata premija	387	468	476,5
čisti poslovni izid	16	30,5	30,1
dividende	4,3	9**	9**

\* preliminarni rezultati  
\*\* družba napoveduje dividendno, okvirno v višini 30 odstotkov čistega dobička

Vir: Sava Re **DELO**